



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Lucie Kameníková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Využití marketingových nástrojů ve vybraném maloobchodním subjektu

Oponent bakalářské práce Ing. Josef Salva

Povolání oponenta: Relationship Manager

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zejména volba dvou metod šetření je pro věrohodnost dat přínosná.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Nepatrné problémy s interpunkcí.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Malé připomínky k popsáním nástrojům marketingové komunikace z hlediska pojmového a faktického (např. publicita).

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Text není zarovnaný do bloku, jinak je práce formálně v pořádku.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Zejména doporučení k případové studii je dobře promyšleno. Autorka uvádí možnosti řešení, které jsou odůvodněné a pro podnikatelku přijatelné.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na str. 23 uvádíte: \\\"Základní soubor byl sestaven v měsíci červen roku 2007.\\\" Prosím o vysvětlení použitých pojmů, případně o charakteristiku tohoto souboru.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Zejména doporučení a postřehy autorky jsou dobře realizovatelné a použitelné.

Datum: 06. 05. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: